

2015 年 11 月 30 日

### 中電全面披露公司表現 備受各界肯定

中電控股有限公司（中電）宣布，憑藉其出色的企業管理和傳意技巧，成功以綜合報道的方式，展現公司在社會、環保及財務上的表現，從而勇奪五項企業管治資料披露及年報大獎。

在今天頒發的香港會計師公會「二零一五年度最佳企業管治資料披露大獎」中，中電榮獲恒指成份股組別中最高榮譽的「鑽石獎」和「可持續發展及社會責任報告獎」。中電已分別連續十三年和連續五年獲得這兩項殊榮，亦是今年唯一獲頒發「鑽石獎」的企業。

中電在年報製作方面連連報捷，三周前在二零一五年香港管理專業協會「最佳年報比賽」中榮獲「最佳年報獎」以及「香港管理專業協會五十五周年評審特別獎」和工商企業類別之「可持續發展報告獎」。自2003年以來，中電共十一次奪得「最佳年報獎」。

中電首席執行官藍凌志先生表示：「在團隊的衷誠合作下，中電的年報及可持續發展報告全面披露公司的財務表現和對社會的承擔，我對於獲得此等殊榮深感欣慰。保持高透明度是企業管治的成功關鍵。集團的業務達世界級水平，我深信透明度越高，越能取得持分者對公司的信任。在往後的日子，我們將繼續用心聆聽，廣納持分者的意見。」

香港會計師公會在評審報告中表揚中電在財務匯報方面「一直維持高水平的表現及力臻完善」，而中電的「可持續發展報告更以簡潔的方式呈現公司在社會、環保及商業道德上的表現以及與持分者的關係」。

香港管理專業協會則讚揚中電的年報「出色」，多年來「保持創意」，並「一直精益求精，全面披露公司在企業、社會及環保責任上的相關資料和成就」。

中電高水平的年報製作亦獲得國際肯定。在ReportWatch舉辦的2015 年全球年報選舉中，中電的年報名列亞洲第一和全球第十四。

中電《2014年報》可於[此](#)下載，《2014可持續發展報告》則可於[此](#)下載。

## 關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是電力市場最大的外商，以及最大的風場發展商，規模冠於當地及外來發展商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司EnergyAustralia是當地最大綜合能源公司之一，為 260 萬客戶提供天然氣及電力供應。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）、道瓊斯可持續發展亞太40指數（DJSI Asia Pacific 40）、恒生可持續發展企業指數系列以及MSCI全球可持續發展指數系列。

圖片說明：

圖一



中電首席執行官藍凌志先生（中）獲財經事務及庫務局局長陳家強先生（右）及香港會計師公會會長暨評判團主席何超平先生（左）頒發「二零一五年度最佳企業管治資料披露大獎」恒指成份股組別中最高榮譽的鑽石獎。

圖二



中電首席執行官藍凌志先生（中）接受香港管理專業協會主席陳永堅先生（左）以及二零一五年「最佳年報比賽」評判團主席貝偉卓教授（右）頒發「最佳年報獎」。

圖三



中電首席執行官藍凌志先生（右）及中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左）慶祝中電在二零一五年香港管理專業協會「最佳年報比賽」中榮獲多項殊榮。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

劉勵和小姐

公共事務經理

中華電力有限公司

電話: (852) 2678 8963

傳呼: (852) 7116 3131 A/C 7736

電郵: justine.lau@clp.com.hk